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Январская отчетность По вашим письмам 

Теперь разделите количество месяцев владения автомобилем, 
то есть один месяц, на 12, чтобы узнать коэффициент Кв. Он равен 
0,0833 (1 : 12). Как заполнить декларацию, смотрите в образце 3 выше.
ОЛЬГА ЛЕЖЕНКО, эксперт журнала «Главбух»

Платить ли транспортный налог, если он меньше 
дорожного сбора

Компания платит в систему «Платон» за проезд грузовика. 
Этот платеж больше транспортного налога. Можно ли в таком 
случае не платить налог вообще? Как отразить это в деклара-
ции? Можно ли зачесть такую переплату в счет налога с других 
автомобилей компании?
ДАРЬЯ МОРОЗКО, гл. бухгалтер (г. Санкт-Петербург)

В такой ситуации компания не обязана перечислять транспортный 
налог, так как дорожный сбор его превышает (абз. 12 п. 2 ст. 362 НК, 
письмо ФНС от 20.09.2017 № СД-4-3/18806). Но зачесть перепла-
ту в счет налога по другому автомобилю нельзя (письмо Минфина 
от 13.01.2017 № 03-05-05-04/739). Платежи в систему «Платон» умень-
шают налог только по тому грузовику, за который их перечислили.

Свое право уменьшить налог можно подтвердить с помощью отчета 
оператора. Получить его проще всего в электронном виде — через 
личный кабинет на  официальном сайте platon.ru (письмо ФНС 
от 04.05.2017 № ПА-4-21/8499).

В разделе 2 декларации по транспортному налогу поставьте в стро-
ке 280 код 40200, а в строке 290 укажите сумму дорожного сбора 

?

Доля

Укажите в строке 150 — 1/1, если у вашего автомо-

биля только один владелец.

Коэффициент Кв

Посчитайте коэффициент в строке 160, разделив коли-

чество полных месяцев владения автомобилем на 12.

Образец 3. Как посчитать коэффициент Кв в декларации


